

# ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

Вчера спектаклем «Дульсинея Тобосская» Ленинградский театр имени Ленсовета закончил гастроли в Мурманске и Заполярье. Целый месяц был театр у нас в гостях, показал почти весь свой репертуар, сыграл премьеру-спектакль по пьесе Г. Боровика «Интервью в Буэнос-Айресе».

47 спектаклей прошли в областном центре, три в Мончегорске, три в Североморске. Проведено девять шефских мероприятий: концертов, встреч с тружениками предприятий области. Артисты театра были гостями рабочих ры-

бокомбината, моряков, журналистов. Они выступали в День Военно-Морского Флота СССР в Североморском Доме офицеров флота и на стадионе. После премьеры «Интервью в Буэнос-Айресе» состоялась зрительская конференция.

Всего на спектаклях ленинградцев присутствовало около 40.000 жителей Заполярья. Это говорит о том, что театр пользовался большим успехом.

31 июля мурманчане тепло распростились с коллективом театра.

После спектакля «Дульсинея Тобосская» в областном драматическом театре состоялось торжественное вручение коллективу грамоты обкома КПСС и облисполкома. Такой же грамотой был награжден и главный режиссер театра народный артист РСФСР И. П. Владимиров. Кроме того, коллективу вручен адрес Мурманского горкома КПСС и горисполкома.

Много теплых слов благодарности было сказано в адрес актеров, режиссеров и руководства театра имени Ленсовета.

От имени театра горячо поблагодарил жителей Заполярья за теплый прием директор театра имени Ленсовета В. И. Венгеров.